11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 23:16:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 07:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118860/answer/118861




YBaxaemnit AHfpeti! O6cmemoBaThes Hago o6oum Ha 3IITIIT (3abomeBanHus, IepenalouIiecs I0JI0BEIM
nytem). 2KeHe HaMI0 JOTMOTHUTEIHHO 00PATUTHCS K THHEKONIOTY. YIayu.



